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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

      rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci srpnu proběhly v naší obci. 

Srpen byl ve znamení pěkného počasí s občasnými srážkami, prostě tak, jak to v létě má být. Počet 
vyloženě horkých dní, které dominovaly loňskému létu, byl letos přiměřený. Dalo by se říct, že jsme letos 
po dlouhé době konečně prožili normální léto bez extrémů. Díky občasným srážkám se spotřeba vody 
v obci udržela na běžných celoročních hodnotách. Tento parametr je pro nás poslední dobou jednou 
z nejdůležitějších hodnot, kterou neustále sledujeme. Netroufám si odhadnout, jestli příznivou situaci 
způsobil obcí vyhlášený zákaz zalévání a určitý tlak obce na solidaritu mezi občany nebo pokračující 
instalace chytrých radiových vodoměrů, díky kterým snadno odhalujeme větší nepravidelné odběry. 
Možná to lze zdůvodnit jen prostou logikou, že když prší, občané nemají motivaci zalévat z vodovodu a 
možná je to kombinace všech faktorů. Jisté je však to, že i přes trvající nedostatek vody se nám letos 
podařilo překonat léto bez výraznějších extrémních stresů, že nám voda dojde. 
Proto bych chtěl poděkovat všem občanů, kteří si toto nebezpečí uvědomují a solidárně omezili 
spotřebu vody jen na potřeby v domácnosti. V této souvislosti bych chtěl informovat také o tom, že je 
zadán projekt na nový vrt na pozemku vodárny V Želebici. 

Na začátku měsíce jsme dořešili závadu tenzosondy ve vodárně V Želebici, o které jsem psal v minulém 
vydání. Objednaná sonda dorazila, a tak jsme mohli uvést systém konečně do normálního režimu. 

V neděli 2. srpna oslavila své 83. narozeniny paní Jaroslava Havelková a ve čtvrtek 13. srpna oslavila své 
88. narozeniny druhá nejstarší občanka paní Marie Šebánková. Gratulujeme oběma ke krásnému věku a 
přejeme jim do dalších let mnoho zdraví a životního elánu. 

V sobotu 8. srpna pořádal hostinec Na Vyhlídce hudební večer s kapelou Helicid. Tato kapela vystoupila 
ve Vonoklasech již poněkolikáté a návštěvníci si užili večer plný hudby a tance spojený s grilováním na 
venkovní terase. 

Po celý měsíc probíhaly v Lesní ulici stavební práce na novém povrchu vozovky ze zámkové dlažby. 
Složitě se řešily různé sklony vozovky, protože komunikace je v některých úsecích v relativně prudkém 
spádu. Vedení obce se proto po domluvě s projektantem rozhodlo pro zapuštěné obrubníky, které jsou 
zároveň s povrchem dlažby. Důvodem byl soulad s myšlenkou zadržování vody v krajině, kdy se část vody 
vsákne do okrajů vozovky. Rozhodnutí padlo hlavně z důvodu potenciálně velkého množství vody, které 
by se po zpevnění vozovky a použití klasických zvýšených obrubníků ocitlo na vozovce ul. Karlická. 
S majitelem soukromých pozemků spol. Kukburg bylo domluveno, že se na jeho soukromých pozemcích 
u vjezdů k jeho nemovitosti vybuduje navazující stejná plocha, kterou bude hradit z vlastních prostředků. 
Po usazení krajních obrubníků se v druhé polovině měsíce začala pokládat zámková dlažba. Při 
prováděných pracích byla samozřejmě domluvena součinnost s majiteli nemovitostí v ulici a 
harmonogram byl přizpůsobován tak, abychom majitele nemovitostí omezili co nejméně. 

                               
 



 
 
 
 
V sobotu 22. srpna opět zabouřila Malá Skála rockovou muzikou. Konal se zde už 12. ročník festivalu 
Vonoklaské rockování, který pořádalo sdružení ToJeVono ve spolupráci s obcí. Bohužel se od rána nad 
obcí honily dešťové mraky a Vonoklasy zkrápěl vytrvalý déšť. Odpoledne se situace jevila doslova jako 
beznadějná, ale s prvními tóny folk-punkového písničkáře DC Raďoucha, začal déšť postupně ustávat a 
nakonec dokonce vysvitlo i sluníčko. Večer už nespadla ani kapka. Díky deštivému dni však přišlo 
relativně málo diváků a letošní festival s počtem 50 platících diváků se zařadil mezi ročníky s nejnižší 
účastí. To ovšem přítomným nijak nevadilo a všichni si večer užili. Na pódiu se dále postupně vystřídaly 
kapely Hogo Fogo - partička složená převážně z místních borců v čele s Bárou Andělovou, skvělí punkově 
šlapající Deliwery s neméně skvělými texty, hřeb večera, legendární pub rocková skupina Echt!, a 
nakonec už osvědčená kapela Beaton, skvěle hrající známé rockové pecky od Deep Purple, AC/DC, 
Žlutého psa a jiných rockových hvězd. Večer se nakonec vydařil a navzdory malé návštěvnosti se končilo 
okolo třetí hodiny ranní.  

 
 
 
 
 
 
 
 
   
  

 
Ve dnech 26. – 28. srpna se uskutečnila jedna z posledních fází stavebních prací na obnově komunikací. 
Frézoval se asfaltový povrch vybraných úseků. Jednalo se především o křižovatku ul. Karlická a Na 
Parcelích, křižovatku ul. Na Parcelích s ul. Na Lukách (k ČOV) a hlavně celý úsek okolo hospody a 
prodejny v ul. Karlická a ul. Na Konečné.  Poté byly přidány ještě malé lokální úseky, které také dlouho 
volaly po vyspravení. Práce probíhaly za provozu a s provádějící firmou bylo domluveno, že frézování 
omezí vonoklaské řidiče co nejméně. Stavební firma pak ručně odbourávala některé části, kam se 
nedostal frézovací vůz (kolem kanálů, „hrníčků“ nebo obrubníků), aby silnice byly do konce měsíce 
připravené na asfaltování, které se uskutečnilo až první týden v září. 
 
Předposlední den v měsíci v neděli 30. srpna proběhl na hřišti Dětský sportovní den, který pořádala TJ 
Sokol Vonoklasy. Pro děti byla přichystána spousta her a soutěžních disciplín, které byly oceněny 
krásnými cenami.  Bohužel však tentokrát počasí opravdu vůbec nevyšlo. Za studeného a deštivého dne 
se akce zúčastnilo pouhých 15 dětí. Nepomohla ani lákavá nabídka pořadatelů – pro děti občerstvení 
zdarma. Kvůli počasí nebyl k dispozici ani skákací hrad a nedošlo také k tradičnímu opékání buřtů. 
 
 

A co nás čeká v měsíci září? 
V sobotu 5. září se koná v hospodě Na Vyhlídce akce „Vonoklaské vinobraní“. Při koštování burčáku a 
vína bude hrát k tanci a poslechu Varmužova cimbálová muzika ze Svatobořic – Mystřína. Samozřejmostí 
budou dobroty z venkovního grilu. 
 
V sobotu 26. září proběhne každoroční „Svatováclavské 
posvícení“, které bude doplněno o slavnostní kácení májky a 
tombolu. 
 
 
Tomáš Beneš – starosta 


